

ERRATA

PAGE 3, au lieu de *27 juin 1917*, lire *27 juin 1916*.

PAGE 6, troisième paragraphe, douzième ligne, au lieu de *au bout* de la Petite rivière du Loup, lire *au bord*, etc.

PAGE 405, au lieu de *Premier congrès pédagogique de LA langue française*, lire *Premier congrès pédagogique de langue française*.

PAGE 417, au lieu de *17 octobre 1917*, lire *17 octobre 1916*.

PAGE 503, sixième paragraphe, première ligne, au lieu de *Ainsi répartis*, lire *Ainsi réparties*.

PAGE 503, neuvième paragraphe, première ligne, au lieu de *Moins pressé*, lire *Moins pressés*.

PAGE 503, neuvième paragraphe, cinquième ligne, au lieu de *Serait ainsi rendu*, lire *serait ainsi rendue*.

PAGE 506, note (1), troisième ligne, au lieu de *C'est à ce bureau qu'incombraît*, lire *C'est à ce bureau qu'incomberait*.

PAGE 508, titre du haut de la page, au lieu de *Certificat d'Etude*, lire *Certificats d'Etudes*.
